

ОМЛАДИНА ЈАЗАСА ПРЕДСТАВИЛА ТРИ НОВА ПРОЈЕКТА

Ускоро омбудсман за младе

Омладина Јазаса у сарадњи са Министарством омладине и спорта и заштитником грађана Новог Сада представила је три нова пројекта на јучерашњој конференцији за медије, а један од њих је „Омбудсман за младе”. У координацији са канцеларијом заштитника грађана Новог Сада кроз овај пројекат биће омогућено младима да се упознају са њиховим правима. Расписан је конкурс за младе правнике, на који се пријавило 102 потенцијална омбудсана, а за десетак дана биће изабран неко од њих. Омбудсман за младе ће два дана боравити у канцеларији Јазаса, два дана у канцеларији заштитника грађана, а један дан ће бити на терену, у обиласку школа, факултета и других установа где млади раде и бораве.

- Пројекат „Наше је здравље у нашем знању” подразумева тренинг за вршњачке едукаторе у циљу превенције болести зависности и полно преносивих инфекција. Нови Сад ће посетити више од 30 младих из 16 округа Србије који ће проћи кроз више од 60 радионица како би усвојили стандарде вршњачке едукације и квалитетно едуковали своје вршњаке - истакао је координатор регионалне Канцеларије за младе Војислав Пркословачки додајући да је ово наставак сарадње Министарства омладине и спорта и Омладине Јазаса од претходне године.

„Упознавање грађана са положајем посебно осетљивих група становништва” је пројекат који ће омогућити посебно угроже-

ним групама становништва, попут сексуалних радница, припадника ромске популације, хомосексуалаца, особа које су оболеле од ХИВ-а, да своје проблеме и положај јасно презентују грађанима, да се охрабре и едукују како да остваре своја права и буду активни учесници.

- Омладина Јазаса има сталне контакте с тим људима и редовно организујемо саветовања да им помогнемо да остваре своја права. У договору са њима дизајнирали смо разгледнице са порукама које исказују њихове потребе, жеље, проблеме, које ће на нашим јавним акцијама бити презентоване грађанима Новог Сада - објаснио је председник Омладине Јазаса Вукашин Грозданић.

И. Драгић